
  
 
 
 
 
 
 
ORGANIZATOR: POLICIJSKA UPRAVA ISTARSKA - ATLETSKI SAVEZ ISTRE  
SUORGANIZATORI: UDRUGA SPECIJALNE JEDINICE POLICIJE BAK ISTRA, REGIONALNI KLUB IPA 
ISTRA, TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA PULE 
MJESTO:  Valbandon – prostor bivšeg policijskog kampa (start i cilj kod roštilja) 
TERMIN:  subota, 13. rujna 2025. u 10:00 sati 
STAZE:   rekreativna trail utrka dužine 2.209 metara 
     glavna trail utrka dužine 11.300 metara   
 
 

GLAVNA UTRKA 
MUŠKARCI i ŽENE – 11.300 metara – kategorije građani i policija – START 10:00 

 
REKREATIVNA UTRKA 

MUŠKARCI i ŽENE – 2.209 metara – kategorije građani i policija – START 10:00 
 
 

KOTIZACIJA 
Kotizacija za djecu do 14 godina iznosi 5 eura u svim fazama prijave. Kotizacija za odrasle za 

rane prijave do 31. srpnja iznosi 15 eura ili više, a za kasne prijave 20 eura ili više.  
Kotizacija se uplaćuje na račun Zaklade policijske solidarnosti IBAN HR0723900011100332922.  

Kao svrha uplate navodi se 5. Memorijal Ivana Todorića i ime natjecatelja,  
a prilikom podizanja startnog broja potrebno je predočiti dokaz o uplati. 

Preuzimanje brojeva i startnih paketa na dan utrke od 8 do 9:30 sati kod starta.  
 
 
  NAGRADE 

Medalje i prigodni pokloni za prva tri plasirana u svakoj kategoriji te pehar za pobjednike.  
Majica utrke i startni paket, okrjepa na stazi i topli obrok nakon utrke u restoranu MUP-a u  

Valbandonu za sve sudionike.  
Poseban sportski program za djecu i nagrada za svako dijete koje sudjeluje u utrci! 

 
 

PRIJAVE, SUCI I INFORMACIJE 
Mjerenje vremena, prijave i objava rezultata CHIP TIMING d.o.o na poveznici:  

https://bit.ly/MemorijalIvanaTodorica2025  

 

Prijave: rane prijave do 31. srpnja, kasne prijave do 9. rujna do ponoći 

Pokrovitelj suđenja: ZBOR ATLETSKIH SUDACA ISTRA 

Informacije: Suzana Sokač 098/255-016 

ATLETSKA HUMANITARNA UTRKA 
  5. MEMORIJAL IVANA TODORIĆA 
 

https://bit.ly/MemorijalIvanaTodorica2025


 

 

 

    

 

 

PROPOZICIJE 

Nastupiti mogu svi zdravi natjecatelji i svi trče na osobnu odgovornost. Prijavom na utrku natjecatelj se odriče 
mogućnosti prenošenja odgovornosti na organizatora utrke te potvrđuje svoje zdravstveno stanje i spremnost da završi 

utrku. Organizator je osigurao medicinsku zaštitu sukladno pravilima održavanja trail atletskih utrka. 

Osobe mlađe od 16 godina, a koje na dan utrke imaju najmanje 14 godina, smiju nastupiti na glavnoj utrci samo uz 
odobrenje roditelja i liječnika sportske medicine. Osobe mlađe od 14 godina smiju sudjelovati samo na rekreativnoj utrci 

uz prisutnost roditelja i na njihovu odgovornost. 

Prijavom na utrku natjecatelj je suglasan da organizator smije koristiti fotografije nastale za vrijeme, neposredno prije i 
poslije utrke za svoje interne potrebe i potrebe promocije događaja. Natjecatelj je suglasan da organizator smije koristiti 

njegove osobne podatke za internu komunikaciju i u promocijske svrhe organizatora. 

Startni broj stavlja se isključivo na prsa i mora biti vidljiv tijekom cijele utrke. Natjecatelji moraju tijekom utrke uz startni 
broj imati i pripadajući čip bez kojeg njihov plasman neće biti zabilježen. Nepoštivanje pravila i trčanje izvan staze te 

kraćenje staze prema broju istrčanih krugova za sobom povlači diskvalifikaciju natjecatelja. 

 

INFORMACIJE O UTRCI 

Policijska uprava istarska, Atletski savez Istre, Regionalni klub IPA Istra, Udruga specijalne jedinice policije BAK Istra i 
Turistička zajednica grada Pule, povodom Dana policije i godišnjice smrti policijskog službenika Ivana Todorića, 

organiziraju memorijalnu utrku na području Valbandona i Štinjana kako bi se obilježilo sjećanje na stradalog Ivana i 
promovirali zdravi stilovi života, odnosno sportsko-rekreativne aktivnosti. 

Pokojni Ivan Todorić bio je mladi perspektivni policijski službenik Policijske postaje Pula-Pola, među najboljim 
polaznicima u svojoj generaciji te jedan od djelatnika koji se isticao svojim predanim radom. Stradao je 22. rujna 2018. 
godine u prometnoj nesreći prilikom odlaska na svoje radno mjesto, u policijskoj odori koju je volio i s ponosom nosio. 

Osim što se utrkom želi odati počast Ivanu, ona ima i humanitarni karakter, s obzirom da je sav prihod od utrke 
namijenjen Zakladi policijske solidarnosti.  

Zaklada policijske solidarnosti osnovana je zbog pružanja pomoći prilikom svih oblika stradavanja i ugrožavanja 
socijalnog položaja policijskih službenika, pružanja financijske pomoći članovima obitelji poginulih policijskih službenika, 
pružanja pomoći pri rješavanju stambenog pitanja, školovanja djece, socijalnom i zdravstvenom zbrinjavanju, pružanja 

materijalne i zdravstvene pomoći nezaposlenim roditeljima kojima je poginuli policijski službenik bio jedini skrbnik, 
pružanja financijske pomoći za liječenje teško oboljelih policijskih službenika i članova njihove najuže obitelji i 

materijalnog zbrinjavanja teško socijalno ugroženih obitelji policijskih službenika.  
 

DODATNE INFORMACIJE 

Posljednje informacije o utrci bit će objavljene na web stranici Policijske uprave istarske i dostavljene putem 
elektroničke pošte svim sudionicima dan prije održavanja utrke.  

Parking za automobile nalazi se neposredno pored starta/cilja.  

 



PREGLED STAZE: 

 

 

Potreban je oprez na dijelovima staze uz obalu mora i šumu te molimo trkače da trče sigurno, sukladno svojim 

mogućnostima i uvjetima na stazi. 

Vjerujemo da će svi ljubitelji prirode uživati u ovoj maloj morskoj avanturi, u kojoj će imati priliku zakoračiti nazad u 19. 
stoljeće, kada su i nastale obrambene austro-ugarske fortifikacije. Tenisice na noge i prema Štinjanu! 

 
 

 

 

 
 

Glavna i rekreativna utrka startaju na 
prostoru bivšeg policijskog kampa (kod 

roštilja) u Valbandonu te se spuštaju prema 
obali mora, odakle se staza šetnicom 

nastavlja do lučice ispred kampa Brioni na 
Puntiželi. 

Sudionici rekreativne utrke (2.209m) 
okreću se pred kraj šetnice Hidrobaze i 
vraćaju nazad istim putem do prostora 

starta/cilja. 

Sudionici glavne utrke nakon lučice 
nastavljaju cestom do tvrđave Punta 
Christo te se ispred tvrđave spuštaju 
desnom stranom prema obali mora i 
nastavljaju lijevo kroz kamenolom. 

Nakon okrjepe 1, koja će se nalaziti uz cestu 
pored lučice Štinjan i Lost bara, staza skreće 
u šumicu s desne strane, gdje će sudionici 

trčati puteljcima kroz šumu i uz obalu mora, 
nakon čega će se stazom popeti do tvrđave 

Grosso. Staza nastavlja lijevo šumskim 
puteljcima i izlazi iz šume na rubni dio 

Štinjana gdje se trkači spuštaju desno pored 
groblja Štinjan u bivšu vojarnu Zonka. U 
vojarni Zonka nastavlja se desno uzbrdo 

prema utvrdi i obalnoj bitnici Valmaggiore 
te dolaskom prije tvrđave Grosso staza ide 

lijevo istim putem prema Lost baru i okrijepi 
2 i lučici Štinjan. 

Nakon toga sudionici nastavljaju cestom 
prema Puntiželi te se vraćaju nazad 

šetnicom prema kampu u Valbandonu. 

Staza će biti označena trakama ''stop, 
policija'' i strelicama, a na pojedinim 

dijelovima volonteri će usmjeravati trkače. 
Staza je 40% asfalt, a ostatak je makadam i 

šumski puteljci te je glavna staza nešto 
zahtjevnija. 

 


